Mex.-mat. Ajr. m reoM., 2-if cemecTp
7-e 3ausaTue. IIpssmag B mpocTpaHCTBe.

Hanucars yp-e npsimoit, npoxogsreit gepe3 A(1; —2;4) u B(3; —2;5).

811 | [IpoBepuTh, eKaT U Ha OTHOIN TPAMOIl caeyIoNnine TP TOIKH:

A(3;0:1),  B(0;2;4),  C(1;4/3;3).

801: 2, 4, 6| YKazaTh 0COOEHHOCTU B PACIOJIOXKEHNH CJIEIYIOMNX MPAMbIX:

Ax+ D =0, 6) 3y + 2z =0, " By+Cz+ D =0,
By + D1 =0; oxr —1=0; Biy+ Ciz+ Dy =0.

804: 2, 4, 6| KakoMmy ycJIOBHIO JIOJI?KHBI YIOBJIETBOPATEH KOI(DDUITUEHTHI B
YPaBHEHUAX IPAMOIL

Az +By+Cz+ D =0,
A1I—|—Bly—|—012—|—D1:O

JIUIsl TOTO, YTOOBI IpsiMasi:

2) mepecekia 0Ch ;

4) 6puta || wiockoctu (yz);

6) IpOXO/NIIA Yepe3 HAYa 0 KOODMHAT?

Kaxnmu ypaBHEHUSAMEI T300pa3ATCs MTPOEKIINN TTPAMOit

Sr—y+2z24+3=0
3r+2y—2+2=0

Ha KOOpJHUHaTHbIC [IJIOCKOCTH !

Haiitu ciie/ipr psiMoii (TOYKM mepecevdeHust ¢ KOOPIMHATHBIMU LJIOCKO-
CTSIMU) U TIOCTPOUTD ITY TIPSAMYIO:

3r—2y+4z—-5=0,
de — 3y +32—4=0.

CocraBuTh ypaBHEHHUE MPSIMOit, mpoxosiieii depe3 Touky A(2; —3;1) u

o T 3T 0w
COCTaBJIAIONIEH C OCAMN KOOD/IMHAT YIVIBL 7, 5, 5.



OnpeenThb yroa MezKTy MPSIMBIMU:

20 — 3y + 52z — 2 =0, de+y—224+3 =0,
3r —4y —z2+1=0; 3r+y+32—2=0.

Haiitu nepecevuenne mpsamoil u MI0CKOCTH:

r—1 y+2 z-2
4 3 4

3r —2y+2—5=0,

Haiitu paccrosinre MexK Ty NPIMbIMHE:

r+3 y—1 z-4 r—2 y+3 z

2 3 —17 4 6 -2

Haiitu paccrosgame MexKIy MPAMbIME:

r—1 y+3 z+2 r+2 y+5 z+2
4 =3 47 2 -2 -1

y+7 _ 2—3

849 | Ha npamoit § = 45+ = %5 nafiTu TouKy, 6/ImKaiinTyio K Touke (3;2;6).

Oreer: M (3;—1;0).
CocTaBuThb ypaBHeHne o0IIero IepIeHanKyIapa JIBYX IPIMbIX:

r+2 y—2 z+1 r—1 y+3 z+2
-3 4 17 1 -8 2



Homamntaee 3agaame Ne 7
Mex.-maT. Ajar. u reom., 2-ii cemecTp

YKazaTb 0COOEHHOCTH B PACIIOJIOYKEHUH CJIETYIONIIX MPSIMbIX:

3) Ax+ By+Cz+ D =0, 7 br4+y—3z2—7=0,
Byy+ Dy = 0; 20 +y —32—7=0.

—2 —-9=0
803 | IIpn kakux B u D npamasi ‘ vtz ’ JIEZKUT B ILJIOC-
3r+By+z+D =0

koctu (zy)? (OrBer: B = —6, D = —27.)

804 | KakoMmy yCJIOBUIO JIOJIZKHBI YJIOBJI-Th KOI(MPMUIIMEHTHI B YP-X MPSIMOi

Ax+ By+Cz+ D =0,
Aix+ Biy+Ciz+ D1 =0

JIIsl TOTO, YTOOBI IpsiMasi:

1) 6buta || ocu x; 3) coBnasia ¢ OCbIO z; H) JiexKasa B ILJI0CKOCTH (12)?

806 | Kakumun ypaBHeHUSIMI N1300pa3ATCs MTPOEKIINH MTPAMOit

3x+2y—2+5=0
r—y—2z+1=0

Ha KOOPAMHATHBIC [LJIOCKOCTHU?
(Oter: 22 +3y+4=0,2=0,5y+22+2=0.)

(807] Omnpejesuth ciie/ipl npsiMoii (TouKM TepecedeHnst ¢ KOOPAUHATHBIMU
JIOCKOCTSIME) U [OCTPOUTE 9Ty HPSMYTO:

6x 4+ 2y — 2 —9=0,
3r+ 2y +22—-12=0.

810| Hamucarb ypasrerust pébep terpasjipa (B KAHOHUIECKOM BHJE), BEp-
IINHBI KOTOPOT'O JIaHbI CBOUMU KOOD/IMHATAMMU:

A(0;0;2), B(4;0;5), C'(5;3;0), D(—1;4;-2).

CocraBuTh yp. mpsiMoit, KoTopast poxoanT depe3 Touky A(1; —5;3) u
00pas3yeT ¢ 0CAMU KOOPJUHAT YIJIbI, COOTBETCTBEHHO paBHble 60°, 45° u 120°.



817| IlpuBecTn K KaHOHUYIECKOMY BUJTY ypaBHEHUs MPAMOil

20 — 3y —32—9 =0, x Yy 243
Orser; — = 2 = )
r—2y+z+3=0. 9 5 1

Onpeie/IuThb yroJ MexK/Iy MPsIMbIMU:

{3x—4y—2z0, {4x+y—6z—20, 98

OTser: cosp = —.
2% +y — 22 = 0; y—324+2=0. A RRT:

CocTaBUTh ypaBHEHU OOIIEro MeprueHInKy/asipa IBYX MPsAMbIX:
r—7 y—3 z-—9 r—3 y—1 2z-1
1 2 -1 —7 2 3
Orger: “%1 == %3. YKazaHue: 1ycTb a1, Gy — HAIPABJISIONIE BEKTOPI
JAHHBIX MpAMbIX. HailTu Hampapgoniuii BeKTOp d3 NCKOMOTO MEePIIeH INKY-
Jsipa. YToObI HAWTH TOUKY Ha MEePIEHINKY/Isipe, IPOBECTH Yepes [1 IJI0CKOCTh

¢ HaIIPaBJ/IAIOMNME BEKTOpaMU @, U (3 U HAlTH €€ mepecedenue ¢ lo.

828| Haiitu Touky nepecedennst npsivoit 212 = 22 — ==Ly yjockoctu

4 3 1
3x + 5y — z — 2 = 0. Otser: (0;0; —2).
831| Ilpu kaxom 3Havenuun A mirockoctb Axr + 3y — 5z + 1 = 0 Oyzer na-

s =1 _ y+2 _ z9 . -
paJuiesibia npamoit ©= = 2= = 27 Orser: A = —1.

832| Ilpn kakux 3nadeHnaAx Kodpduiumentos A u B 1710CKOCTD

Ar+ By +62—-7=0

o or—2 _ y+d _ z+1 . _ _
NepHeHuKyIgpHa K npamoit 5= = &2 = 227 Orger: A =4, B = 8.

848| Haiitu paccrostaue Touku P(7;9;7) o mpsimoii

-2 —1
x4 :y3 zg. Otser: d = V22.

851 Haiitu Touky, cummerpudnyio ¢ roukoit P(4;3;10) orrocuTe IbHO Tpsi-

o or—1 _ y—2 _ z—3 . . 0-
Moit o= = = = == Otser: (2;9;6).

852| Haittn paccrosnne MexK 1y JBYMS MapaiebHbIMI TPAMBIMU:

r—2 y+1 =z r—7 y—1 2z2-3

3 1 5 5 =1 5 Otser: d = 3.

853 | Haittu paccrosinne MexK1y CKPENUBAIONINMEICH TTPIMBIME:

r—9 y+2 =z r  y+7  z—=2

1 — T — 9 5 Otser: d = T.




